

**Шановні співробітники Інституту проблем матеріалознавства  
та аспіранти!**

Доводимо до вашого відома, що у разі сигналу цивільного захисту  
"Повітряна Тривога" всім необхідно попрямувати до укриття, яке  
знаходиться в підвальному приміщенні корпусу Б (центральний корпус).

**Не нехтуйте сигналом «Повітряна тривога!!!»**



Вхід до укриття



Укриття

**АКТ оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття**

**АКТ**

оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття

13.07 2023 року м. Київ

(назва населеного пункту)

Провідний інспектор ВЗНС та ВПЗ Службового РУ ГУ ДСНС України у м. Києві  
Михайло Козубчик, заступник начальника ВРВУ № 1001  
Віталій Козубчик, заступник начальника ВРВУ № 1001  
Козубчик М.В. ВРВУ № 1001, м. Київ, Україна

у присутності Віталій Козубчик, заступник начальника ВРВУ № 1001  
Михайло Козубчик

(позади власне ім'я, прізвище особи (особ), яка (які) здійснює(ють) обстеження)

(позади власне ім'я, прізвище власника будівлі (споруди, приміщення) або уповноваженої ним особи)  
проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:  
м. Київ, вул. Франко-Степановича, 3

(вказати, кому належить, приватної форми власності, (вказати записати)  
що належить Відділу урбаністики та архітектури М. М. Рудольфовича НАН України  
(найменування власника: для приватної форми власності - суб'єкта господарювання, колективної - органу місцевого самоврядування, державної - центрального органу виконавчої влади, місцевої державної адміністрації, державного підприємства, установ, органів)

**За результатами проведеного огляду встановлено:**

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення)  
Зручність розміщення будівлі в будівлі  
(вказати функціональне призначення, розташування об'єкта щодо вулиці (вулиць), розташування будівлі)

у габарити верхок, утисі)  
загальна площа 800 кв. м, загальний об'єм \_\_\_\_\_ куб. м

2. Загальний стан об'єкта:  
технічний середній  
(опорний, проміжний, об'єктно проміжний, аварійний, технічний стан не визначено)  
санітарний зудовільнений  
(довільний, невдовільний)  
загальний стан приміщень кращі, середні  
(часті або закріплені, суцільні або скляні, з санітарним підлогою (металеві))